
Περιγραφή
Η  ανάκληση  όσο  το  δυνατόν
περισσότερων  λέξεων  μπορεί  να
βελτιώσει  τη  μνήμη  και  το  λεξιλόγιο .
Αυτή  η  δραστηριότητα  μπορεί  να  είναι
πολύ  διασκεδαστική  και  να  ενισχύσει
την  κοινωνική  αλληλεπίδραση ,  καθώς
και  τη  δημιουργικότητά  σας .

-Μπορείτε να προσθέσετε περισσότερες
κατηγορίες.
-Το χρονικό όριο μπορεί να προσαρμοστεί
ανάλογα με τις ικανότητες και τις ανάγκες
σας. 
-Ίσως θα πρέπει να γράψετε τις κατηγορίες
για να μπορείτε να τις θυμάστε.
-Το παιχνίδι μπορεί να γίνει πιο δύσκολο αν
μετά το τέλος του, πρέπει να θυμηθείτε ποια
κατηγορία δόθηκε πρώτη και ποια ήταν η
πρώτη σας απάντηση. Στη συνέχεια, να
ανακαλέσετε τη δεύτερη κατηγορία και
την πρώτη σας απάντηση κ.λπ.

Αρχικά ,  ένας  συμμετέχοντας  επιλέγει
μια  κατηγορία  και  ένα  γράμμα  από  το
αλφάβητο .  Για  παράδειγμα ,  ζώα  από  Ζ .  

Οι  κατηγορίες  μπορεί  να  είναι  ζώα ,
επαγγέλματα ,  τοποθεσίες  (χώρες ,
πόλεις ,  χωριά ) ,  τρόφιμα ,  ονόματα ,

αντικείμενα .

Στη  συνέχεια ,  κάθε  συμμετέχοντας
πρέπει  να  γράψει  όσο  το  δυνατόν

περισσότερες  λέξεις  που  να  αρχίζουν
με  το  συγκεκριμένο  γράμμα  και  να

ανήκουν  στη  συγκεκριμένη  κατηγορία .
Ο  γύρος  τελειώνει  μετά  από  45
δευτερόλεπτα  ή  1  λεπτό .  Έπειτα

μπορείτε  να  συζητήσετε  τις  απαντήσεις
σας .

Το  επόμενο  γράμμα  και  η  επόμενη
κατηγορία  μπορούν  να  επιλεχθούν  από

τον  επόμενο  συμμετέχοντα .

Όταν  τελειώσει  το  παιχνίδι ,  πρέπει  να
επιλέξετε  μία  λέξη  από  κάθε  κατηγορία .
Στη  συνέχεια ,  πρέπει  να  δημιουργήσετε

μια  πρόταση ,  μια  ιστορία  ή  ακόμη  και
ένα  ποίημα  ή  μια  φανταστική  συνταγή
χρησιμοποιώντας  αυτές  τις  λέξεις .  Στη
συνέχεια  μοιραστείτε  τις  ιστορίες .

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΛΕΞΕΩΝ
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Αυτή η δραστηριότητα έχει ως στόχο
να βρείτε όσο το δυνατόν

περισσότερες λέξεις που αρχίζουν με
ένα συγκεκριμένο γράμμα και ανήκουν
σε μια συγκεκριμένη κατηγορία. Στη
συνέχεια πρέπει να επιλέξετε μερικές

από αυτές τις λέξεις και να
δημιουργήσετε μια πρόταση, μια

ιστορία ή οτιδήποτε άλλο επιθυμείτε.

45 δευτερόλεπτα ή 1 λεπτό για κάθε
γύρο
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